

品尝优质月饼 体验味蕾享受

信阳银座商城爱里月饼受青睐



顾客在银座商城里挑选爱里月饼。本报记者 王婷 摄

本报讯(记者 王婷)尽管离中秋节还有一段时间,但我市各大商场、超市的月饼近日已纷纷高调亮相,冰皮月饼、果蔬月饼、海味月饼、纳凉月饼……名目繁多的品种令市民大饱口福。而银座商城信阳店主推的爱里月饼一经面市,就凭借其美味、时尚、实惠等特色引起我市广大消费者的极大兴趣。

据介绍,爱里食品有限公司是以生产蛋糕食品为主的民营企业,从最初的作坊式个体小食品厂迅速成长,现在已成为拥有固定资产3000多万元、1000余名员工的食品企业,在实践的过程中,他们摸索出了连锁化经营的路子,形成了系统和完善的连锁经营体系。为了让顾客得到最优品质的

产品,爱里公司坚持采用最优质的原料,以“品质六项承诺”作为产品的根本保证,以现场制作、即制即销的经营模式使顾客购买的每一个产品都有新鲜和优质的质量保证。在制作工艺上,广泛采用新材料、新技术,以具有鲜明民族特色的造型,结合东西方文化所共存的审美情趣,探索开发出“A·里”所独有的裱花蛋糕和西式糕点近二百个花色品种。而以口感清新、风格各异为突出特点的“A·里”面包系列,和工艺传统、正宗的广式月饼系列,以及深受广大消费者喜爱的中式系列糕点,在国内同行业处于领先水平。A·里月饼在2001年第七届“中国月饼节”被授予“中国名饼”荣誉称号。在银座商城信阳店负一楼,记者看

到,多款口味不同、包装不同、价格不同的爱里月饼被置于醒目位置,旁边有几位消费者正在挑选、购买。据销售人员介绍,爱里月饼由山东曲阜统配中心直接配货,非常新鲜,近期销量很好。目前并非购买月饼的旺季,现在来购买的不少人都是为了尝鲜。另外,在包装方面,爱里公司并不强调过度包装,多数月饼的包装不仅讲求经济实用,而且强调环保健康,最大限度地让利于广大消费者。



消费广场 新闻部
 负责人:王婷
 电话:13837632729 6221069
 邮箱:wgtgwc@126.com

市工商局:	12315
市物价办:	12358
市质量技术监督局:	12365
市城市管理综合执法局:	6381234 6382345



巧辨“原装进口”奶粉

近日,各大媒体反映,进口奶粉的“厂家直销”、“批发价”皆是骗人把戏,海外代购风险也很大,消费者不得不把目光转向价格不菲的海外“原装进口”奶粉。然而,“原装进口”奶粉同样不能让人百分之百地放心。长期从事奶粉进出口生意的贸易商澳大利亚乳业局行政长官哈里森教你从以下几个方面辨识“原装进口”奶粉是否名副其实。

外包装:一定有中文标识

中国国家质检总局规定,进口食品的标签必须为正式的中文标签,并用中文将几乎所有规定范围内的营养成分参数一一罗列。可见,正规渠道的“原装进口”奶粉的外包装一定带有中文标识,以为是原装进口一定是纯洋文包装,是一种误解。

条形码:标示注册地

EAN商品条形码是目前国际上最通用的商品条形码,一般由前缀部分、制造厂商代码、商品代码和校验码组成。前缀码是国家、地区的代码,如:93代表澳大利亚,94代表新西兰,690-692代表中国,0-9代表美国及加拿大,30-37代表法国。但仅看条形码,不能100%确定产地,因为前缀码只标示“注册地”。

证书:最主要的识别依据

对纯原装进口的奶粉,由于不在国内进行任何加工,因此执行出入境检验检疫标准,须经中华人民共和国出入境检验检疫局检验检疫合格后,出具“卫生证书”。证书内附有产品的详细信息,如“品名、报检数量/重量、包装种类及数量、产地、批号”等,以及关于检验合格的描述性文字。

纯原装进口的奶粉通常会直接描述品牌名称,以及报检数量,以箱计数。如果所谓的“原装进口”只是进口奶源,那么相关的国外证书上或许仅写明“milk powder(奶粉)”之类的字样,而不直接标注品牌名称。

对于中国检验检疫局出具的正规CIQ(中国检验检疫)证书,消费者可以致电质监总局查询真伪。

“QS”标识:辨别“分装”

国产奶粉和进口分装奶粉,都在中国国内生产,因此都带有国家要求的QS(Quality Safe,即:质量安全)蓝色标志,而原装进口的奶粉没有。

搜索:进入官网查询

例如,登录澳大利亚乳业局官网,可以查到该国具有生产资质的奶粉企业,以及产品销往中国的奶粉品牌。

(杜安娜)



近年来,地处市中心城区胜利南路与中城大道路口的孚日大家纺信阳专卖店主营芯被、毛巾被、床品套件等系列家纺,靠质量赢得市场,经营绩效不凡。因为该专卖店一隅。 本报记者 成兆本 摄

青岛消费者喝达利园八宝粥硌掉半颗牙

“喝个八宝粥,硌掉了半颗牙!”近日,青岛消费者李先生向记者反映,自己喝达利园八宝粥喝出了石头,并且被硌掉了半颗牙。对此,笔者联系到了达利园客服,其工作人员表示,吃出石块的情况并不常见,可能是原材料带入的。

李先生向记者介绍,8月27日早晨,他打开了一罐达利园牌八宝粥,喝到最后时被石头硌伤了牙。“想想就上火,喝个八宝粥能硌到牙。”李先生告诉笔者,三罐八宝粥是亲戚来串门时带来的,本是给孩子喝,“幸好没

有留给孩子喝,要是孩子咽下去怎么办!”李先生提到此事仍心有余悸。事后,李先生就去当地的医院查看,医生表示硌掉的一块牙需要补上。“当天喝出石头我就拨打了达利园客服电话反映,可是至今没有人给我答复。”李先生认为,喝八宝粥喝出问题,这么大的品牌竟然没有一个人出面给予他答复,让他难以理解。

对此,笔者拨打了达利园客服电话,工作人员表示吃出石块的情况不是很常见。当笔者询问李先生的情况如何处理时,该工作人员称,他已

经向达利园分公司反映了此事,两天之内会给李先生一个答复,“相关人士会去他家查看实物,会给予相应赔偿。”该工作人员承认,此前有消费者反映,达利园的食品吃出过异物,但吃出石块的情况很少。“八宝粥的原材料比较多,可能检查的时候没有注意到这一块。”该工作人员解释。(蒋甜)



另外,珠宝专家指出,很多人脑海中只有一种白金的概念,实际上我们所称的白金很大程度上是一种含糊的叫法,铂金、钯金、白色K金(K白金)都属于白金的范畴,目前市场上的“白金”多是称“K白金”而不是铂金。专家还提醒消费者,购买珠宝首饰时,铂金的“铂”一般应该念bo,而不是念bai,否则错误读音很容易给销售人员造成混淆产生误会。最重要的是,购买珠宝首饰等贵重物品一定要在品牌店购买,并且仔细辨认标识,认清珠宝首饰和购买清单发票上的“胎记”,如此才能放心购买。

(佚名)



珠宝首饰进入旺销期

买珠宝不要忘记看“胎记”

随着十一黄金周的临近,戒指、项链等珠宝饰品进入了旺销期。但是,铂金和K白金、钯金等有明确区别。笔者就此问题走访了山东省珠宝首饰行业协会相关专家,原来不同材质的首饰都有一个无法抹掉的“胎记”,我们首先要看品牌店购买,同时在购买过程中还要看清这个“胎记”。另外,记者还发现,因为观念读音习惯,很多人将其混为一谈,购买过程中就容易给销售双方造成误会。

铂是一种金属元素(Pt),国家规定只有纯度在85%以上的铂金首饰才能带有Pt标志或

称为铂金,目前市售铂金首饰纯度为90%、95%和99%,分别有“Pt900”、“Pt950”和“Pt999”标志。无论是戒指、吊坠还是丁点大的耳环,制作时都会刻上一行细小的标记:Pt900或Pt950、Pt999,消费清单上也会标注。

K白金其实是白色的K金,是含有黄金(Au)和其他贵金属的混合物。市场上可见的K金最高纯度为75%,是由75%的黄金加上25%的银、镍、铜等金属混合而成的,一般标注为18K金、金750或者Au750等,同时外观分为三种颜色:白色、玫瑰金色和黄金本身的黄色。

钯金,主要由自然冶炼而成,颜色银白色,外观与铂金相似,但轻于“铂”,长时间置于空气中会发灰,很少单独用来制作首饰,即标注为“Pd”。

针对这三个“胎记”,笔者在一家知名珠宝品牌店内,随机挑选了不同材质、不同款式仔细查看,无论是K白金、铂金还是钯金的钻戒、项链、手链、耳钉等,均刻有清晰的权威符号,方便消费者辨认。据世纪缘珠宝店店长介绍,所有的产品都必须经过权威部门的严格检测,无标注、证书的是无法上柜的。

婴儿配方食品禁添牛初乳

卫生部明确要求,从今年9月1日开始,婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。在普通食品中添加牛初乳为原料的乳制品,应当按照相关食品标准执行。

早在今年4月,卫生部就指出,婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。日前,卫生部进一步明确不得使用牛初乳的范围,即婴幼儿配方食品,包括婴幼儿配方食品、较大婴儿和幼儿配方食品、特殊医学用途婴儿配方食品这三类食品。同时强调,这一要求将从2012年9月1日起执行,不过此前按照相关规定生产或进口的产品仍可在保质期内继续销售。

据了解,国内市场上的牛初乳产品最早是从新西兰进口。在牛初乳主要进口来源国,澳大利亚将牛初乳作为补充类药物管理,新西兰规定添加牛初乳的膳食补充剂类食品不得用于0至4个月婴儿。

(王硕)

德尔惠产品屡上质量黑榜

在2012年“3·15”国际消费者权益日,德尔惠曾以“全国名优企业”代表身份向消费者作出承诺,称公司“视产品质量为生命,产品以过硬的质量赢得消费者信赖与社会认可。”但是中国网财经查看各地工商质监部门资料后发现,向消费者作出质量承诺的德尔惠,多次存在产品不合格的纪录。

2008年7月,温州市工商局公布了流通领域运动服装质量监测公告。公告显示,龙湾永中德尔惠鞋店销售的标称为德尔惠(中国)有限公司生产的Deerway牌连帽卫衣被检测出质量不合格,不合格项目为“标志标识、染色牢度、纤维含量”。

2012年1月,广东省质监局通报10种产品专项监督检查质量状况,其中一款“德尔惠”圆领卫衣(型号规格:165/84AA)被检测出纤维成分含量不合格。

2012年7月,德尔惠再上“黑榜”,安徽省工商局抽检结果显示,德尔惠(中国)有限公司生产的一款德尔惠(Deerway)跑鞋不合格。不合格项目为外观、耐折性能、耐磨性能不合格。(据《中国质量万里行》)

无盖井伤人 家乐福赔16万元

消费者陈女士在家乐福超市购物时不小心摔入停车场内一口无盖井,造成身体部位骨折入院治疗多天。随后,陈女士将家乐福超市告上法庭,索赔相关损失及精神抚慰金。近日,北京市第一中级人民法院对该案作出终审判决,家乐福超市赔偿陈女士各项损失共计16万余元。

2010年12月19日19时,陈女士到北京家乐福良乡店购物,在停车场不小心摔进一口无盖的井里,经医院诊断为左踝软组织肿胀,内外踝骨折,踝关节半脱位,并住院治疗12天。陈女士在伤后多次找家乐福良乡店与经营场所的开发商协商解决,但二者相互推脱,都否认停车位属自己管理。对此,陈女士将二者诉至法院,要求赔偿经济损失,并给付精神抚慰金。

房山区法院一审判决家乐福良乡店赔偿陈女士21万余元。判决后,家乐福良乡店提起上诉。北京市一中院终审判决家乐福公司赔偿陈女士各项损失共计16万余元。

(杨清惠)



消费与市场相辅 责任与权威相成

——《消费广场》新闻部与您一起维权

倡导安全、健康消费是《消费广场》版的一项职责,为更好地服务广大消费者,本版将根据消费者投诉及市场综合信息反馈,倾力打造和谐、绿色、健康的消费环境,让消费者开心购物、放心消费,遇到问题有良好的沟通和解决平台。即日起,《消费广场》版将加大宣传力度,联合相关权威部门长期对消费市场进行全方位的系列报道,并设立《逛市场》、《曝光台》、《消费警示》、《消费声音》等栏目,采取明察暗访、投诉反馈等多种形式,全方位、多角度地对消费市场进行宣传报道,特别是对消费环境(包括服务环境、产品质量)、食品安全、商品价格和功效(包括夸大商品功能、效果)等方面要加大力度深度剖析,跟踪解读消费市场。竭力为消费者营造一个绿色、安全、健康的消费环境。